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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Green Energy Hungary 2013 Hulladékhasznosító Kft. (a továbbiakban: vállalkozó) 2015. június 18-án 

bejelentés-köteles „raktározás, tárolás (kivéve mezőgazdasági termények, mezőgazdasági vegyi termékek, 

műtrágya, nitrogénvegyület raktározása, tárolása)” ipari tevékenységről szóló bejelentést tett Oroszlány 

Város Jegyzőjénél, mint a bejelentés köteles ipari tevékenység bejelentésének tudomásulvétele tárgyában 

hatáskörrel rendelkező első fokú iparügyi hatóságnál. A kérelem benyújtását követően fennálló hiányosság 

(az ingatlan tulajdonossal kötött, érvényes bérleti szerződés bemutatása) 2015. augusztus 11-én történt 

teljesítése után a jegyző a telepet még aznap, 14-IG/52-5/2015. szám alatt nyilvántartásba vette, melyet 

követően a bejelentés másolatát a nyilvántartási számmal együtt írásban megküldte 

 a vállalkozónak, 

 a Vértesi Erőmű Zrt.-nek, mint a bejelentés köteles tevékenységgel érintett ingatlan tulajdonosának, 

valamint 

 „a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató 

tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól” szóló 57/2013. 

(II. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormr.) 4. §-ában, valamint a 9. §. (1) bek.-ben megjelölt 

hatóságoknak, így 

- Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Népegészségügyi 

Osztálya, 

- Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya, 

- Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósága, 

- Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tatabányai Katasztrófavédelmi 

Kirendeltsége, 

- Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága, 

- Fejér Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztálya, 

- Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Építésügyi és 

Örökségvédelmi Osztálya, 

- Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Munkaügyi és Munkavédelmi Ellenőrzési Osztálya, 

- Oroszlányi Rendőrkapitányság. 

Fenti szakhatóságok közül a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és 

Természetvédelmi Főosztálya 2015. augusztus 24-én tájékoztatta hatóságunkat, hogy a tevékenység végzését 

tudomásul vette, egyben felhívta vállalkozó figyelmét a jogszabályi előírások (hulladékgazdálkodási, 

levegőtisztasági, zajvédelmi szempontok) betartására. 

A KEM Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya 2015. szeptember 17-én kelt 

tájékoztatása szerint a bejelentés-köteles „raktározás, tárolás” ipari tevékenység folytatásának 

közegészségügyi akadálya nincs. 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 17-én tartott ülésén Szabó Mihály 

települési képviselő interpellációjában felvetettek vizsgálata tárgyában Oroszlány Város Jegyzője 2015. 

november 23-án helyszíni ellenőrzést tartott a fenti telephelyen, mely során megállapította, hogy a tároló 

csarnokban 2-3 kamionnyi SRF anyag tárolása történik, az udvaron a szállításból eredően kis mennyiségben 

található az anyagból, egészségügyi, köztisztasági szempontból nem aggályos a telephely működése. 

A telephelyen vélelmezett szabálytalan tárolás kivizsgálása ügyében, a lakosság által történt 

környezetvédelmi hatósági eljárás kezdeményezését követően a Képviselő-testület Városfejlesztési és 

Környezetvédelmi Bizottsága 2016. május 24-i ülésén napirendre vette az „SRF tüzelőanyag tárolása a 

Vértesi Erőmű Zrt. telephelyén (0328 hrsz.)” tárgyú napirendet, mely során meghallgatta dr. Magyari József, 

a Vértesi Erőmű Zrt. vezérigazgatója által előadott tájékoztatót. Az ülésen a meghívás ellenére nem jelent 

meg a vállalkozó képviselője. 

A bizottsági ülésen elhangzottaknak megfelelően 2016. május 31-ei keltezéssel tájékoztatás érkezett hozzám 

a Vértesi Erőmű Zrt.-től, mely szerint a vállalkozó a tároló csarnok falain lévő nyílásokat az SRF anyag 

kiömlését megakadályozó módon befedte, az anyag további kiömlését megakadályozta, a csarnok 

környékéről a kijutott anyagot feltakarította (a tárolt anyag mennyisége ekkor kevesebb, mint 4000 tonna). A 

tárolást a Vértesi Erőmű Zrt. szabályosnak találta, az anyagból szabványos akkreditált módszerrel mintát 

vettek, a laboratóriumi eredmények igazolták az SRF minőségi követelményeinek való megfelelőséget. 

2016. július 13-ai keltezéssel újabb megkeresés érkezett a Vértesi Erőmű Zrt. vezérigazgatójától, melyben a 

következőkről tájékoztatott: 
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„Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály 2016. 

június 14-én ellenőrzést tartott a területen, mely alapján a tevékenység végzésével és a tapasztalt 

körülményekkel kapcsolatban kifogást nem emeltek. 

A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya 2016. 

július 12-én ellenőrzést tartott a területen, mely alapján nem emeltek kifogást a tevékenység végzésével 

kapcsolatban.” 

A telepen tárolt SRF anyag 2016. szeptember 9-én kigyulladt. Az oltási munkálatok eseményeinek, 

történéseinek bemutatása érdekében időrendi sorrendben idézek az Oroszlányi Polgármesteri Hivatal 

közbiztonsági referense (Lóczi Krisztián) által készített műveleti jegyzőkönyvből: 

„2016. szeptember 9-én a Vértesi Erőmű oroszlányi telephelyén (Bokodi út – volt szénosztályzó telepe) 

szolgálatot ellátó biztonsági őr értesítette a tűzoltóságot, hogy a telepen tárolt SRF – tüzelőanyag raktárban 

füst gomolyog. A helyszínre kiérkező oroszlányi önkormányzati tűzoltók megkezdték az oltást. Az éjszaka 

folyamán a tüzet több alkalommal próbálták eloltani. 2016. szeptember 10-én a mentésbe csatlakoztak a 

tatabányai tűzoltóság munkatársai is több gépjárművel. A tűzoltási feladatokat Török Győző tűz. őrnagy 

vezetésével folytatták. A mentési feladathoz munkagépek segítségét vonták be. 

A helyszínre érkezéskor Török Győző tájékoztatott az aktuális helyzetről és kérte további munkagépek 

bevonását. Telefonon kértünk segítséget a Vértesi Erőműtől, a Beck & Cat és a BOBICO Kft.-től, hogy a 

mentési munkálatokat rakodógépek segítségével támogassák meg, illetve lehetőség szerint porálarcokat 

szerezzünk be. 

Időközben a helyszínre érkezett Dr. File Beáta Oroszlány város jegyzője, Bartalus László osztályvezető, akik 

segítették a mentést vezető szakemberek munkáját. A Vértesi Erőmű, a Beck & Cat és a BOBICO Kft. 

homlokrakodó gépei folyamatosan hordták ki a raktárban lévő tüzelőanyagot, melyet vízsugárral hűtöttek a 

tűzoltóság munkatársai. 

A több órás munkavégzést ellátó szakemberek ellátására intézkedéseket végeztünk. A helyszínre ivóvizet és 

szendvicseket szállítottunk, hogy a munkálatokban részt vevők ellátása biztosítva legyen. Intézkedéseket 

tettünk annak érdekében, hogy az elhúzódó munkálatok ideje alatt az ellátás folyamatos legyen. A mentési 

munkálatokban résztvevő személyeknek és a helyszínen tartózkodó személyeknek porálarcot osztottunk ki. 

A helyszínen megjelent Vidéki Krisztina, a Green Energy 2013. Kft. ügyvezetője, akit tájékoztatva lett a 

kialakult helyzetről, egyidejűleg közöltük vele, hogy 2016. szeptember 12-én hatósági ellenőrzés 

lefolytatására kerül sor, melyen az érintett szakhatóságok vesznek részt, ezért megjelenésére feltétlenül 

számítunk.  

Az oltási munkálatokat 2016. szeptember 10-én egész nap és még az éjszakai órákban is folyamatosan 

végezték a munkagépek és a tűzoltóság munkatársai. Az oltást vezető parancsnok gondoskodott a folyamatos 

váltásról. A helyi munkavédelmi üzletből beszerzett védőmaszkokat az újonnan helyszínre érkezőknek 

folyamatosan kiosztottunk. 

A helyszínen megjelent a Katasztrófavédelmi Mozgó Labor, melynek munkatársai a helyszínen méréseket 

végeztek. A mérési eredményt követően megállapításra került, hogy lakosságvédelmi intézkedésekre nem kell 

sort keríteni. 

Az eredményről a helyszínen tartózkodó jegyző, Bartalus László osztályvezető és a tűzoltó parancsnok 

tájékoztatta a sajtó munkatársait.” 

 

2016. szeptember 10-én délután a telephelyen helyszíni szemlét tartottam Czunyiné dr. Bertalan Judit 

országgyűlési képviselő és dr. Magyari József, a Vértesi Erőmű Zrt. vezérigazgatója társaságában, ahol 

elemeztük a tűzeset következményeként kialakult helyzetet. 

Jegyzőkönyv folytatása: 

„2016. szeptember 11-én a délelőtti órákban megjelentem a helyszínen. Az oltást vezető tűzoltó parancsnok 

tájékoztatott az aktuális helyzetről és az éjszakai eseményekről. A tüzelőanyag rakodása közben az SRF 

tüzelőanyag több alkalommal lángra kapott, ezért az épületből füst gomolygott, ezért a munkálatokat 

folytatták. 

A délutáni órákban sikerült a raktár középső részén elhelyezkedő árkot felszabadítani és vízzel elárasztani. 

Hő-kamerával leellenőrizték a raktárban lévő anyag hőmérsékletét, melyet a vízzel történő oltással sikerült 

visszahűteni. 

2016. szeptember 11-én 18:53-kor telefonon tájékoztatott Sluták Tamás tűzoltó, hogy a katasztrófavédelem 

munkatársai, az Oroszlányi Önkormányzati Tűzoltóság munkatársai levonultak a telepről. 
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Az éjszakai órákban a Vértesi Erőmű munkatársai és munkagépei a helyszínen maradtak és ügyeleti 

beosztással ellenőrizték a terepet. 

Ezt követően a telepen ismételten füstöt észleltek a raktárban, ezért a tűzoltóságot értesítették. 

 

2016. 09. 12-én a reggeli órákban a raktárban ismételten füstöt érzékeltek, ezért a helyszínre érkezett az 

Oroszlányi és a Tatabányai Tűzoltóság több gépjárművel. A csarnok kisebb részében a támfal mellett 

érzékeltek füstöt, ezért a korábban alkalmazott technikával ezt a csarnokrészt is kiürítették és oltották. 

2016. szeptember 12-én 10 órai kezdettel közös hatósági ellenőrzést tartott a Komárom-Esztergom Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Oroszlány város jegyzője, a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi Osztálya, a Green Energy 2013. Kft. képviselői, a Vértesi Erőmű Zrt. képviselői. 

A telephelyen tartott bejárást követően a hatóságok a Polgármesteri Hivatal nagytermében elkészítették a 

jegyzőkönyveket. 

 

2016. 09. 13-án telefonon kértünk együttműködést Forisek István biztonsági igazgatótól, hogy a telephelyen 

naponta ellenőrzést tarthassunk, hogy a telephelyen történő állapotváltozásokat figyelemmel kísérhessük. 

Forisek úr maximálisan segíti munkánkat. Telefonos egyeztetést követően a Vértesi Erőmű munkatársaival 

közösen járjuk be a telephelyet. A mai napon a korábbi állapothoz viszonyítva változást nem tapasztaltunk. 

Zavaró szagot nem érzékeltünk. A raktárban és a mentési munkálatok során az udvarra kiszállított 

tüzelőanyag közvetlen közelében érezhető az SRF tüzelőanyag jellegzetes szaga. A helyszínen felvételeket 

készítettünk. 

 

2016. 09. 14-én az előző napi állapothoz képest változást nem tapasztaltunk. Zavaró szagot nem érzékeltünk. 

A raktárban és a mentési munkálatok során az udvarra kiszállított tüzelőanyag közvetlen közelében érezhető 

az SRF tüzelőanyag jellegzetes szaga. A helyszínen felvételeket készítettünk. Levonultak a telepről a 

munkagépek. A telepen egy db homlokrakodó gépjármű parkol szükség esetén a mihamarabbi 

beavatkozásra. A csarnokban és az udvaron lévő anyag közelében tűzoltó tömlők vannak készenlétbe 

helyezve.”  

 

Szeptember 12-én figyelmeztető levelet írtam Magyari József vezérigazgatónak az alábbi tartalommal: 

„A Vértesi Erőmű Zrt. volt szállítóüzemi telephelyén 2016. szeptember 9-én bekövetkezett tűzesettel, illetve 

az ottani SRF anyagtárolással kapcsolatosan az alábbiakra hívom fel a szíves figyelmét: 

Önkormányzatunk álláspontja szerint a tárgybani tárolási tevékenységgel összefüggésben elsődlegesen a 

tevékenység végzője, a Green Energy Hungary 2013 Kft. tartozik felelősséggel. 

 

Korábban a Green Energy Hungary 2013 Kft. e konkrét tevékenységét ért kritika és lakossági 

panaszbejelentés kapcsán Önök arról tájékoztattak minket, hogy a jelzett, a tárolással összefüggő 

hiányosságokat megszüntették. Ennek azért látjuk jelentőségét, mert már akkor laikusok figyelmeztettek arra 

az öngyulladás veszélyére, és a tárolt anyag bizonytalan minőségére is. 

 

Ettől függetlenül azonban -álláspontunk szerint- Részvénytársaságuk felel a tulajdonában álló ingatlanon 

található anyagokért és az azokkal kapcsolatos kárveszélyt -mögötte felelősként, amennyiben az ott, tárolt 

termékek anyagok tulajdonosa bármilyen okból nem áll helyt e kötelezettségéért- viselni köteles. 

 

Figyelemmel arra, hogy a Green Energy Hungary 2013 Kft. nyilvános cégadatai szerint több végrehajtási 

eljárásban is érintett társaság, elképzelhetőnek véljük, hogy az ügyben várható hatósági kötelezés ellenére 

nem tesz eleget a kötelezés szerint -minden bizonnyal a tárolt anyagok elhelyezését, kezelését, megőrzését, 

együttesen: további szakszerű tárolását- érintő kötelezettségének. 

Ebben az esetben a kötelezés címzettje Részvénytársaságuk lehet, ezért már most kezdeményeztük a 

környezetvédelmi hatóságnál, hogy Önöket, mint az ingatlan tulajdonosát is hívják fel tulajdonosi 

kötelezettségeik teljesítésére. 

 

Mivel azt tapasztaltam, hogy a tűzesetet követően, az oltásból-kárelhárításból fakadóan jelentős 

mennyiségű SRF anyag került  az üzemterület udvarára, és ez az időjárás függvényében kárveszéllyel 

(erősebb szél miatt az egész várost beterítheti az apróméretű műanyag zúzalék, az esős időjárás  újabb 

öngyulladást is okozhat) fenyeget, kérem szíveskedjék gondoskodni a telephelyük őrzéséről és folyamatos 

figyeléséről, az ottani anyagok szakszerű tárolásáról! 
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Kérem a fenti tárgyú kezdeményezésemre és a felhívásom szerinti intézkedéseiről írásban szíveskedjék 

tájékoztatni, ugyanis e levelemhez hasonlóan -engedélye esetén- válaszlevelét is nyilvánosságra kívánom 

hozni.” 

Ugyanezen a napon az OVTV műsorában tájékoztatást adtam az eset kapcsán az önkormányzat, jegyző 

hatásköréről, válaszoltam a lakossági kérdésekre. 

 

Oroszlány Város Jegyzője a tűzesetet követően hivatalból indult eljárás keretében, saját hatáskörében 

felülvizsgálta a fentiekben részletezett bejelentési eljárás során keletkezett iratokat és megállapította, hogy az 

SRF anyagnak a bejelentési dokumentációban rögzített tárolási formája nagyrészt megszűnt. A telephelyen a 

környezetvédelmi leírástól eltértek a szabadban történő tárolással, mivel az anyag a nyílt, beton térburkolaton 

került elhelyezésre, az ki van téve az időjárás hatásainak. Vélelmezte, hogy a szél és a csapadék hatására 

bekövetkezhet az anyag (SRF) szél által történő hordása, kiporzása, levegő- és környezetszennyezése, illetve 

a csapadékvíz által történő szétterítése és a természetes vízfolyásokba történő bejutása, rothadás okozta 

szaghatása. Mindezek függvényében megállapította, hogy az időjárástól függően bármikor súlyos, jelentős 

vagy helyrehozhatatlan kárral fenyegető helyzet, illetve a lakosság számára jelentős mértékű, zavaró 

hatásokat okozó állapot állhat elő. A vélelmezett, jelentősen káros hatások tisztázása miatt a társhatóságok 

(Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal, mint környezetvédelmi hatóság és a Komárom-Esztergom 

Megyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatala, mint népegészségügyi hatóság) megkeresését is 

indokoltnak tartotta annak érdekében, hogy azok saját hatáskörükben eljárva, mind levegőtisztaság védelmi, 

mind pedig közegészségügyi szempontból haladéktalanul folytassanak vizsgálatot. 

A jegyző a fenti vizsgálat eredményeképpen 2016. szeptember 15-én kelt és 14-IG/62-4/2016. számú 

határozatával felszólította a vállalkozót, hogy az általa ipari tevékenység keretében végzett SRF (solid 

recovered fuel) szilárd, visszaforgatott tüzelőanyagnak a nyílt téren történő tárolását szüntesse meg, 

melyre vonatkozóan a teljesítési határnapját 2016. szeptember 18-ában állapította meg.  

Egyben azonnali hatállyal megtiltotta, hogy a vállalkozó további SRF-et, vagy bármilyen más anyagot 

a telephelyre szállítson. 

 

Az OVTV szeptember 12-i adása során a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság jelen lévő képviselőjétől 

elhangzott, hogy bűncselekmény gyanújának hiányában nem indokolt a tűzvizsgálat elkészítése, ezért 

fontolgattam, és a tervezetet már el is készítettem a büntető feljelentés megtétele érdekében. Szeptember 14-

én kaptam telefonon azt a tájékoztatást a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetőjétől, hogy 

hivatalból a tűzvizsgálatot elindította. A vizsgálat eredményétől függően javaslom megtenni a büntető 

feljelentést.  

Szeptember 14-én személyes egyeztetést folytattam Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő 

asszonnyal, kértem közbenjárását mind a hatóságoknál a szükséges eljárások rövid időn belüli lefolytatása, a 

vizsgálati eredmények megismerése, mind pedig a Vért telephelyén, több mint 60 %-ban már nyílt téren 

tárolt anyag a lehető leggyorsabban zárt térben történő elhelyezése és majd ezt követően elszállítása 

érdekében. 

Képviselő Asszony hatékony segítséget nyújtott. A jegyző fenti határozatának kézhezvételét megelőzően a 

Vértesi Erőmű Zrt. 2016. szeptember 15-én önként elkezdte a telephelyén nyílt téren tárolt SRF tüzelőanyag 

zárt térben történő be- és visszatárolását, mely munkálatok ezen előterjesztés kiküldésekor is folynak. 

 

A városban működő központi orvosi ügyelet kérésemre azt a tájékoztatást adta, hogy szeptember 9-től a 

tűzeset kapcsán az ügyelethez panasz nem érkezett, járó beteg ezzel összefüggésben nem kereste fel a 

rendelőt.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. szeptember 16. 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2016. (…) Kt. határozata 

a Vértesi Erőmű Zrt. 0328 helyrajzi számú ingatlanán elhelyezett SRF tüzelőanyag tárolásáról, 

valamint a tárolással és tűzesettel kapcsolatos intézkedésekről szóló beszámolóról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a Vértesi Erőmű Zrt. oroszlányi 

0328 helyrajzi számú ingatlanán elhelyezett SRF tüzelőanyag tárolásáról, valamint a tárolással és tűzesettel 

kapcsolatos intézkedésekről szóló előterjesztés szerinti beszámolót. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 


